
21 Δεκεμβρίου 2010

Η δίκη της μονής Βατοπαιδίου (με φωτογραφικό 
υλικό)
/ Υπόθεση Μονής Βατοπαιδίου

VatopaidiFriend: Πληροφορίες αναφέρουν πως η δίκη ολοκληρώθηκε πριν από 
λίγο και η έκδοση της απόφαση αναμένεται αύριο, 22 Δεκεμβρίου 2010. Ας 
σημειωθεί ότι οι δικηγόροι της Μονής Βατοπαιδίου κατέθεσαν σημαντικά στοιχεία 
όσον αφορά την υπόθεση. Επίσης από χθεσινό δημοσίευμα της εφημερίδας 
“Χρόνος” της Κομοτηνής (βλ. εδώ) πληροφορούμαστε ότι στην δίκη ήταν 
παρόντες, μεταξύ πολλών άλλων, και δεκάδες αποφυλακισθέντες ευεργετηθέντες 
από την μονή. Τα “δεν” που έχουν τονιστεί στην παρούσα αναδημοσίευση 
υποδηλώνουν το πόσο διάτρητο είναι το παραμύθι περί “σκανδάλου Βατοπαιδίου”. 

Ρεπορτάζ Μελαχροινή Μαρτίδου

Μάρτυρες κατηγορίας και υπεράσπισης εξετάζονται 

από χθες στην πρώτη κατ΄ έφεση ποινική δίκη της υπόθεσης Βατοπαιδίου που έχει 
στο εδώλιο του κατηγορουμένου τον καθηγούμενο Εφραίμ το μοναχό Αρσένιο και 
την εφέτη Μαρία Ψάλτη για καθυστέρησης έκδοσης δικαστικής απόφασης, 
διαρροή πρακτικών ηθική αυτουργία στην πράξη αυτή κι άλλα αδικήματα. Η δίκη 
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θα συνεχιστεί και θα ολοκληρωθεί αυτή την εβδομάδα οπωσδήποτε γιατί τρέχουν 
ζητήματα παραγραφής ανέφερε η πρόεδρος του 5μελούς Εφετείου Θράκης Σοφία 
Καρυστηναίου η οποία και είπε ότι «αν χρειαστεί θα συνεχιστεί και τα 
Χριστούγεννα» τονίζοντας με εμφατικότητα ότι οι χρόνοι τρέχουν και δεν θα 
αφήσει κανένα περιθώριο άλλων καθυστερήσεων. Η φετινή πάντως δίκη γίνεται 
σ΄ένα κλίμα όχι μεγάλης φόρτισης, δίχως πολιτική εκπροσώπηση, δεν ήλθε να 
καταθέσει ο κυβερνητικός εκπρόσωπος και υφυπουργός Εξωτερικών Γιώργος 
Πεταλωτής, ενώ πολλές ερωτήσεις και αναφορές γίνονται με αφορμή τα πρακτικά 
της εξεταστικής της Βουλής κυρίως στους προέδρους των δικηγορικών συλλόγων 
Αλεξανδρούπολης Βαγγέλη Λαμπάκη, Ξάνθης Θανάση Ξινίδη, αδελφό του 
υφυπουργού που έφεραν νέα στοιχεία και δεν διευκρινίζουν το ύψος της ζημιάς 
τελικά του ίδιου του δημοσίου. (περισσότερα…)
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